

盡吐失意國際賽烏氣 維港渡海泳 巴西好手稱王封后



■巴西男女泳手杜卡爾莫(左)及倉妮亞，包辦昨日維港渡海泳的國際組冠軍。潘志南攝



■巴西隊包辦國際組男、女子組冠軍後，即大玩自拍慶祝。潘志南攝



■紀嘉文(右)和施幸余均是首次參加。潘志南攝

香港文匯報訊(記者潘志南)一年一度的維港渡海泳於昨日舉行，吸引不少長途泳精英和業餘愛好者參賽，最終巴西男女泳手杜卡爾莫和倉妮亞包攬國際競賽組的男女子冠軍，令二人一吐早前於大賽失利的烏氣。

今年渡海泳在鯉魚門三家村碼頭舉行，共有2,500人報名參加，於昨日早上8時半在政務司司長林鄭月娥及環境局局長黃錦星的鳴槍聲下展開角逐。各泳手魚躍跳入海中，齊向1.5公里對面岸的鯉魚涌公園公眾碼頭終點進發。

巴西女將豪言明年摘金

在備受矚目的國際組賽事，吸引多位明年將參戰里約熱內盧奧運(里奧)的精英參賽。來自10個國家及地域的游泳好手經過連番激鬥後，最終由巴西泳手杜卡爾莫和女隊友倉妮亞脫穎而出，分別以13分46秒2及14分14秒7的時間率先抵達終點，勇奪國際

組的男、女子冠軍。

倉妮亞昨晨奪冠，一吐早前於淺水灣舉行的國際泳聯10公里長途泳總決賽僅以百分之一秒敗給英國泳手加利安比莉的烏氣。這位明年「里奧」馬拉松泳手，已坦言要在主場掛上長途泳奧運金牌為目標。倉妮亞已是2012及2014年兩屆10公里世界盃的金牌得主，獨欠一面奧運金牌，她強調「里奧」長途泳是在著名的巴拉海灘舉行，「我可每天跳入海中練習，氣候、水流和風向都沒有比我更認識了。」

至於她的隊友巴西泳手杜卡爾莫，昨日則更為高興，因他反勝前天亦是全年長途泳總冠軍的德國選手賴克特奪冠。杜卡爾莫指昨

日海面有些風，但水溫合適兼海浪不大，而且大會增設浮標清晰指示賽道，令泳手的方向感更明確。

紀嘉文練水助肌肉鍛煉

昨日首度參賽的香港女泳手施幸余及長跑健兒紀嘉文，賽後都顯得十分興奮，紀嘉文認為今次挑戰是跑步較普通泳手「沉水」很多，為求備戰，他在獲得參賽資格後便每周練水三次，每次游1,200米以上。但對他有利的，負傷的他反而因練水而提升肌肉訓練量。至於施幸余難得在港沒出外比賽，所以首次參加渡海泳，她的感覺十分興奮，是美好的回憶，明年有時間定會再參與。



■昨日有約2500名健兒參賽，場面壯觀。路透社

兩奪錦標

「2015威尼斯人澳門高爾夫球公開賽」昨日已圓滿結束，澳洲球手亨特(圖)在最後一個比賽日打出低於標準杆5杆的66杆，於昨日以一直領先的姿態順利奪冠。事實上，亨特前年已在本賽事勝出，去年僅以1杆之差屈居亞軍，如今可謂重溫舊夢。他亦是繼張連偉之後，第二位於澳門這項賽事兩度奪冠的人。

贊高域反勝 香港賽登頂

香港文匯報訊(記者潘志南)網壇前世界第一「一姐」塞爾維亞選手贊高域，昨日在「保誠香港網球公開賽」決賽以3:6、7:6及6:1反勝德國的卻芭奪冠，從政務司司長林鄭月娥手上接過藍色的琉璃獎盃。

昨日的女單決賽在維多利亞公園中央網球場舉行，3,600個座位早被球迷坐爆。年滿30歲、現時世界排名第24位的塞爾維亞球手贊高域，首盤遭較其年輕、現時排名第9的德國女將卻芭以6:3擊敗，到次盤前「一姐」兩度打破對手發球局後，卻在無壓力下發球雙錯誤失分，遭逼和至6:6。然而這時卻芭突然表現失色，贊高域全力搶分，終以7:6扳平，需打第三盤決勝負。

卻芭第三盤一度受傷

當贊高域領先至3:0時，卻芭一度要求離場療傷，及後雖重返球場但無力挽回敗局，最終前「一姐」以6比1拿下決勝局，以總盤數2:1擊敗對手，捧走冠軍獎盃及43,000美元(約33.5萬港元)獎金。

賽前贊高域跟母親通長途電話，她坦言媽咪一定很開心看到女兒奪得今年第三個錦標，而自己定必在來年再來香港衛冕。贊高域亦借奪冠證明身上的傷患已痊癒，信心大增，可望來年間鼎一個大滿貫錦標。輸球的卻芭承認不能以受傷作為輸球的借口。

贊高域(右)和卻芭(右二)領獎時與政務司司長林鄭月娥(左二)合照。

體壇連線

姚潔貞日本蟬聯冠軍

香港長跑好手姚潔貞，昨日於「第40屆高島平日刊運動道長跑賽20公里賽」中擊敗一眾日本跑手，以1小時10分49秒勝出，衛冕該賽事冠軍，較第2名快了接近3分鐘。姚潔貞上屆已於這個歷史悠久的日本長跑賽中勝出，今年她的時間較去屆縮短的1小時14分12秒快了接近4分鐘，是她能蟬聯冠軍的重要因素。

球場太滑危險 勇士鬥湖人腰斬

上季NBA總冠軍勇士，在周六跟湖人進行的熱身賽受到球場狀況未如理想影響，未打完第3節便要提早完場，最終勇士以70:85見負，是他們開季前的第3場敗仗。

儘管勇士主力史提芬居里(咖喱仔)錄得全場最高的19分，兼射進5個3分球，但一眾隊友發揮麻麻，即使在首節一度領先少許，但在第2節被追平後更遭湖人打出一個15:6的攻勢，導致完半場時勇士以53:62落後。及後湖人的慈世平接連命中，助球隊於第3節剩下2分36秒時領先85:70，這時球證以不少球員比賽時滑倒為由，認為球場狀況欠佳，決定中止比賽。當不敵湖人後，勇士在5場季前賽中已錄得2勝3負，要重拾正軌還需一段時間。

順帶一提，湖人球星高比繼續成為整個聯盟中新酬最高的一人。

另一場火箭則在主場以100:105輸掉給熱火，前者雖有夏頓、阿里沙和泰倫斯鍾斯落力拚搏，但缺少了受傷的「魔獸」侯活懷特，實力固然是大打折扣。

魔術巴西友賽贏得輕鬆

至於魔術則前往巴西作賽，他們於里約熱內盧作客法林明高，最終在上半場已佔盡優勢下以90:73輕鬆勝出。於前年和去年，在巴西已上演過公牛對巫師以及騎士對熱火的戲碼，到今年才由「東道主」迎戰強手，但當地球迷固然看得更開心。

澳風帆隊向「里奧」施壓

備受批評的巴西海灣水質污染問題，令明年里約熱內盧奧運(里奧)的風帆等水上項目遲遲難以確保安全無恙。昨日澳洲的風帆代表隊負責人已向「里奧」籌辦者施壓，要求有關方面必需解決污染問題。另外，為解決日益嚴重的服用禁藥情況，多名奧運領袖昨日已同意今後的大賽應由獨立組織進行藥檢，以杜絕目前各體育聯合會包庇旗下選手的情況。

流浪駿其互交白卷

香港文匯報訊 昨日舉行的標準流浪對夢想駿其港超聯比賽，在90分鐘賽事中雙方互無紀錄，最終以0:0打成平手，各得1分。

於九龍灣公園舉行的這場比賽，流浪在上半場獲得不少機會，許嘉樂於開賽後3分鐘便有起腳機會，只是未能命中目標，而9分鐘後其隊友李志豪於右路禁區中傳中，林家亮接應射門但稍為斜出。到26分鐘，林基圖開出罰球，駿其後衛解圍不遠，比圖隨即勁射卻見高出。之後流浪和駿其各有數次攻門，但都未能變成「士哥」，令雙方在沒有交易下返回更衣室。

換邊後，駿其的攻勢開始「近磅」，其前鋒福田健二兩度作出頭槌攻門，可惜皆未能入網，尤其是33分鐘的攻門遭流浪門將保羅飛身撲出，若非中柱彈出隨時可扭轉局面。最終0:0的比數維持至完場，雙方各得1分，目前駿其以4戰積7分排在港超聯第3位，仍未打開勝利之門的流浪則以2分居尾四。

流浪(右)昨日賽和駿其，今季仍未「開齋」。

麥基爾羅伊險被擊中

北愛爾蘭高爾夫球好手麥基爾羅伊，周六參加在加洲舉行的一項比賽時幾乎被其他球手所打出的球擊中。據報當時麥基爾羅伊正打了一個短球，怎知有個球在他數吋外突然掠過，令現時世界排名第3的他嚇了一跳。

港隊下月鬥國足 非「實名制」售票

香港文匯報訊(記者潘志南)由於有媒體報道，下月17日的世界盃外圍賽香港隊主場迎戰國家隊，會採取「實名制」方式來售賣門票，引起不少人議論紛紛。香港足總公關部昨日黃昏發聲明回應，否定有關安排，足總的公告內容如下：「看到不少媒體談論着，其實本星期初將會公佈詳情，但先講清楚其中兩點：1、並無實名制；2、拿票和入場時都要看身份證，謝謝！」

按照足總公關的回應，明顯與上月國家隊在深圳主場購票時採用實名制有所不同，但仍會要求持票者出示身份證，相對地較有自由度。足總亦預留430張門票售予內地球迷，其餘還有4,000多張作公開發售，但目前尚未定出發售門票的日期與方式。